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EDITORIAL

Vážení čtenáři, 
zapůsobila jako blesk!

A přišla rovnou z čistého nebe. Zprá
va oznamující, že mostecký hipodrom 
půjde do dražby. Severní energetická 
od něj dává ruce pryč. Jednak ji asi 
docházejí peníze kvůli útlumu těžby 
na velkolomu Československé armá
dy, protože limity nebyly prolomeny, 
a jednak zbytek peněz hodlá využít 
(zřejmě) na podporu rekvalifikace ha
vířů, kteří postupně přicházejí o práci. 
Co bude dál s rekultivačním dílem 
za mnoho milionů korun, jež se díky 
světově unikátnímu dostihovému zá
vodišti výrazně podílí na nové image 
Mostu, naznačující republice, Evropě 
a planetě Zemi, že město pod Hněví- 
nem není černá díra, to vědí asi jen 
velmi zasvěcení Gestliže takoví mezi 
námi vůbec jsou).
Druhým největším akcionářem ve spo
lečnosti Hipodrom Most je 66tisícové 
statutární město. Má 42procentní po
díl. Na veřejnost se dostaly zprávy, že 
primátor Jan Paparega (nestraník zvo
lený za SčMo) jednal s manažery hlav
ního akcionáře o možnostech záchra
ny „koňodromu“, ale jak toto jednání 
dopadlo, to snad vědí jen jeho účast
níci. Kolem celé věci je jakési napja
té ticho. Možná proto, že opravdu ne
ní jasné jak dál. A už vůbec není jasné, 
zda dražba je tím správným řešením. 
Nový vlastník areálu (pokud se najde) 
totiž nemusí v původní činnosti jezdec
kého sportoviště pokračovat a atraktiv
ní pozemky s nádherným výhledem na 
Most, Krušné hory a České středohoří 
může proměnit v pozemky vhodné pro 
výstavbu rodinných domků. (Berte to 
jako nepodařený vtip, nicméně člověk 
nikdy neví).
Světlo světa spatřila další petice upo
zorňující na zhoršující se stav v seg
mentu bydlení (a nejen v něm). Inici
ativu tentokráte rozvinula společen
ství vlastníků jednotek v mostecké lo
kalitě Stovky. Té se mezi lidmi zača
lo již přezdívat Chánov 2. Označení 
přesně odpovídá tomu, jaké poměry 
v této části druhého největšího města 
Ústeckého kraje a čtrnáctého největ
šího města Česka panují. Petice „při
stane“ na stole primátora Jana Papa- 
regy. Petenti jej vyzývají, aby se situ
ací neprodleně zabýval, a v textu do
kumentu popisují, co je nejvíce trápí. 
Loňské petice Ganovská a mostecká) 
iniciované družstevníky a vlastníky 
bytů pod zastřešením Krušnohoru by
ly úspěšné a vyvrcholily přijetím před
stavitelů našeho družstva a ústecké 
Družby u předsedy vlády Bohuslava 
Sobotky, jemuž byly adresovány. Jak 
dopadne petice ze Stovek nasměro
vaná do primátorových rukou? Bu
de mít první muž města odvahu roz
lousknout tvrdý oříšek?
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